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令和 6 年 第 3 回 教育委員会定例会議事録 

招 集 日 時 令和６年３月 21 日（木曜日）午後３時開会／午後３時 15 分閉会 

招 集 場 所 加賀市役所別館３階 302 会議室 

教 育 長 島谷千春  

出 席 委 員 篠原隆一、山下裕嗣、佐野明子、新滝有紀子 

会議列席者 堀川事務局長、寺西政策官、平塚次長兼学校指導課長、小茂出教育庶務課長、上出生涯学習課長、 

      出渕中央・山中図書館長、左古教育総合支援センター所長、北村スポーツ推進課長、東文化振興課企画官、 

山下教育庶務課リーダー 

 

令和６年第３回教育委員会定例会開会宣言 

挨拶 

〇島谷教育長  それでは議案第 5 号、小学校、中学校の学校歯科医の解嘱及び委嘱について小

茂出課長お願いいたします。 

 

 議案第 5 号 小学校、中学校の学校歯科医の解嘱及び委嘱について 

小茂出課長   資料に基づき説明 

 

○島谷教育長  この件について何かご意見、ご質問ございませんか。よろしいですか。 

  では議案第 5 号、小学校、中学校の学校歯科医の解嘱及び委嘱について賛成の方は挙手をお

願いします。 

○委員  全員挙手 

○島谷教育長  全会一致で可決といたします。 

続きまして議案第 6 号、小学校の学校薬剤師の解嘱及び委嘱について小茂出課長お願いいた

します。 

 

 議案第 6 号 小学校の学校薬剤師の解嘱及び委嘱について 

小茂出課長   資料に基づき説明 

 

○島谷教育長  この件について何かご意見、ご質問ございませんか。よろしいですか。 

  では議案第 6 号、小学校の学校薬剤師の解嘱及び委嘱について賛成の方は挙手をお願いしま

す。 

○委員  全員挙手 

○島谷教育長  全会一致で可決といたします。 

続きまして議案第 7 号、加賀市いじめの防止等対策委員会委員の解嘱及び委嘱について平塚

次長お願いいたします。 
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 議案第 7 号  加賀市いじめの防止等対策委員会委員の解嘱及び委嘱について 

平塚次長   資料に基づき説明 

 

○島谷教育長  この件について何かご意見、ご質問ございませんか。よろしいですか。 

  では議案第 7 号、加賀市いじめの防止等対策委員会委員の解嘱及び委嘱について賛成の方は

挙手をお願いします。 

○委員  全員挙手 

○島谷教育長  全会一致で可決といたします。 

続きまして議案第 8 号、加賀市地区公民館の館長の任命について上出課長お願いいたします。 

 

 議案第 8 号 加賀市地区公民館の館長の任命について 

上出課長   資料に基づき説明 

 

○島谷教育長  この件について何かご意見、ご質問ございませんか。よろしいですか。 

  では議案第 8 号、加賀市地区公民館の館長の任命について賛成の方は挙手をお願いします。 

○委員  全員挙手 

○島谷教育長  全会一致で可決といたします。 

続きまして議案第 9 号、加賀市地域学校協働活動推進員の委嘱について上出課長お願いいた

します。 

 

 議案第 9 号 加賀市地域学校協働活動推進員の委嘱について 

上出課長   資料に基づき説明 

 

○島谷教育長  この件について何かご意見、ご質問ございませんか。よろしいですか。 

  では議案第 9 号、加賀市地域学校協働活動推進員の委嘱について賛成の方は挙手をお願いし

ます。 

○委員  全員挙手 

○島谷教育長  全会一致で可決といたします。 

続きまして議案第 10 号、加賀市文化振興審議会委員の委嘱について東企画官お願いいたしま

す。 

 

 議案第 10 号 加賀市文化振興審議会委員の委嘱について 

東企画官   資料に基づき説明 

 

○島谷教育長  この件について何かご意見、ご質問ございませんか。よろしいですか。 

  では議案第 10 号、加賀市文化振興審議会委員の委嘱について賛成の方は挙手をお願いしま

す。 

○委員  全員挙手 

○島谷教育長  全会一致で可決といたします。 
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続きまして議案第 11 号、加賀市文化財保護審議会委員の委嘱について東企画官お願いいたし

ます。 

 

 議案第 11 号 加賀市文化財保護審議会委員の委嘱について 

東企画官   資料に基づき説明 

 

○島谷教育長  この件について何かご意見、ご質問ございませんか。 

〇山下委員  前案件で中村元風さんが正登さんと本名であったんですけど、ここで元風さんの

お名前が出ているのは、どちらで委嘱状を書いたのかなと。なにか理由があったんですか。 

〇島谷教育長  東企画官、お願いします。 

〇東企画官  中村正登さんという本名で委嘱はさせていただいておりますが、陶芸家でのご紹

介もさせていただいておりますので、元風というお名前の方が通り名として皆さんご存知かと

思い、補足させていただいております。 

〇島谷教育長  他、ございませんか。よろしいですか。 

  それでは議案第 11 号、加賀市文化財保護審議会委員の委嘱について賛成の方は挙手をお願い

します。 

○委員  全員挙手 

○島谷教育長  全会一致で可決といたします。 

続きまして議案第 12 号、加賀市伝統的建造物群保存地区保存審議会委員の委嘱について東企

画官お願いいたします。 

 

 議案第 12 号 加賀市伝統的建造物群保存地区保存審議会委員の委嘱について 

東企画官   資料に基づき説明 

 

○島谷教育長  この件について何かご意見、ご質問ございませんか。よろしいですか。 

  では議案第 12 号、加賀市伝統的建造物群保存地区保存審議会委員の委嘱について賛成の方は

挙手をお願いします。 

○委員  全員挙手 

○島谷教育長  全会一致で可決といたします。 

  続きまして議案第 13 号、加賀市能のまち推進協議会委員等の委嘱について東企画官お願いい

たします。 

 

 議案第 13 号 加賀市能のまち推進協議会委員等の委嘱について 

東企画官   資料に基づき説明 

 

〇島谷教育長  この件について何かご意見、ご質問ございませんか。よろしいですか。 

  では議案第 13 号、加賀市能のまち推進協議会委員等の委嘱について賛成の方は挙手をお願い

します。 

〇委員  全員挙手 
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〇島谷教育長  全会一致で可決といたします。 

  続きまして議案第 14 号、小学校、中学校の学校眼科医の解嘱及び委嘱について小茂出課長お

願いいたします。 

   

 議案第 14 号 小学校、中学校の学校眼科医の解嘱及び委嘱について 

小茂出課長   資料に基づき説明 

 

〇島谷教育長  この件について何かご意見、ご質問ございませんか。よろしいですか。 

  では議案第 14 号、小学校、中学校の学校眼科医の解嘱及び委嘱について賛成の方は挙手をお

願いします。 

〇委員  全員挙手 

〇島谷教育長  全会一致で可決といたします。 

  審議案件は以上になります。続きまして報告案件に入ります。報告第 11 号、3 月定例会の答

弁について小茂出課長お願いいたします。 

 

 報告第 11 号 3 月定例会の答弁について 

小茂出課長   資料に基づき説明 

 

○島谷教育長  今日の総合教育会議のテーマの不登校のご質問が非常に多かったですけど、こ

の件について何かご意見、ご質問ございませんか。よろしいですか。 

  続きまして報告第 12 号、令和 6 年度学校閉庁日について平塚次長お願いいたします。 

 

 報告第 12 号 令和 6 年度学校閉庁日について 

平塚次長   資料に基づき説明 

 

○島谷教育長  この件について何かご意見、ご質問ございませんか。よろしいですか。 

  では今日は総合教育会議に続き長時間ありがとうございました。予定されておりました案件

は以上になります。その他で次回教育委員会定例会日程について小茂出課長お願いいたします。 

 

 次回教育委員会定例会日程について 

小茂出課長   説明 

 

〇島谷教育長  4 月 24 日水曜日、午後１時半から交流プラザさくらでということで予定に入れ

ておいてください。それではまた入学式の祝辞をよろしくお願いいたします。 

では以上で第３回教育委員会定例会を閉会いたします。ご苦労様でした。 

 

 

以上、会議の顛末を記載し、会議録を作成する。 


